

RG.271.24.4.2017

Wg rozdzielnika

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia na budowę oświetlenia parku śródmiejskiego w Chojnowie w ramach zadania pn. „Prace konserwatorskie w obrębie zabytkowego Parku Śródmiejskiego.”

Odpowiadając na e-mail z dnia 11.09.2017 r. informuję co następuje:

Pytanie 1

Zgodnie z opisem technicznym punkt 12 jest zapis, by bednarkę 25x4 układać wraz z kablem zasilającym na całej długości. W przedmiarze punkt 13 bednarki jest 300m. Czy nie poprawna ilość to 1190m?

Pytanie 2

Zgodnie z opisem technicznym punkt 11.2 III jest zapis, by kabel układać w na głębokości 70 cm na 10 cm podsypki piaskowej, a w przedmiarze punkt 9 informuje o wykopie na głębokość 60 cm. Czy nie poprawna głębokość to 80 cm? Czy nie należy zmienić głębokość zasypiania kabli w kosztorysie punkt 16?

Odpowiedź na pyt 1 i 2:

Zgodnie z zapisami w SIWZ przedmiar robót jest dokumentem jedynie pomocniczym. Cenę ofertową należy sporządzić w oparciu o projekt budowlany.

Pytanie 3

Czy kabel na całej długości można układać w rurze ochronnej typu DVR50 bez podsypki piaskowej?

Odpowiedź:

Roboty należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym.

Pytanie 4

Proszę o informacje co należy rozumieć przez punkt 31 w kosztorysie: oznaczenie kabli opaskami oznaczeniowymi, inwentaryzacja geodezyjna lub inne.

Odpowiedź:

- oznaczenia kabli – zgodnie z PN dotyczącą układania kabli podziemnych, kable powinny być oznaczone oznaczniakiem kablowym z oznaczeniem typu kabla, daty ułożenia (rok) co 10 m na całej długości trasy kabla.
- pod pojęciem oznaczenie trasy kabla (analogia) przyjęto geodezyjne wyznaczenie trasy kablowej.
- pod pojęciem oznaczanie trasy kabla (analogia) przyjęto geodezyjną inwentaryzację powykonawczą linii kablowej i oznaczenie miejsca założenia muf kablowych, jeśli będą występować.

Z poważaniem

NACZELNIK
Wydziału Rozwoju Gospodarczego
mgr inż. Janusz Mikołajczyk